

Európai Minőségügyi Szervezet Magyar Nemzeti Bizottság, Közhasznú Társadalmi Szervezet, Alapítva: 1972

## Az EOQ MNB Hat Szigma Zöldöves képzése

Az EOQ MNB kiemelt feladatának tartja, hogy a minőség területén dolgozó szakemberek részére továbbképző tanfolyamokat tartson és ehhez különféle nemzetközi és hazai személyi tanúsítás megszerzésének lehetőségét is megteremtse. Az igen sikeres EOQ-okleveles tanfolyamokon kívül (pl. EOQ Minőségügyi rendszermenedzser, EOQ Minőségügyi auditor) megvalósultak a feltételek a **Hat Szigma Zöldöves tanúsítás** megszerzésére is, amely igazolja, hogy a tanúsítás birtokosa rendelkezik a Hat Szigma képzés adott szintjéhez tartozó elméleti és gyakorlati ismeretekkel.

Az EOQ MNB e tanúsítás megszerzése érdekében előkészítette a Hat Szigma Zöldöves tanfolyamát, amelynek során a résztvevők saját számítógépeiket használják, valamint az oktatáshoz a szükséges szoftvereket a képzés idejére megkapják. **Az első Zöldöves képzésre** 2008. május 6-7-én, május 13-án, május 20-án és május 27-én kerül sor. A tanfolyam alapvető célja a szükséges alaptudás megszerzése és a projektek kijelölése. A zöldöves tanfolyamon a résztvevők megismerik a Hat Szigma módszertanát (DMAIC), az egyszerű minőségtechnikákat, a folyamatok modellezését és a projektek menedzselésének módját. A képzés leírása és a részletes tematika megtekinthető a <http://www.lkq.hu/sigma/oktat3.htm> weboldalon. A résztvevők egy önálló **záró dolgozattal**, valamint egy később megoldandó **Hat Szigma projekt kijelölésével** fejezik be a Zöldöves képzést. Az EOQ MNB a tanfolyamon való részvételtől **igazolást** ad ki. A tanfolyam megalapozza a következő szint, a **Feketeöves tanúsítás** megszerzését, mivel a tanfolyam a Feketeöves képzéssel és a projektek kidolgozásával folytatódik. A tananyag létrehozói és a

tanfolyam előadói: Lakat Károly (EOQ Minőségügyi szakértő, L.K. Quality Bt.) és Tóth Csaba László (Hat Szigma Feketeöves, General Electric Hungary Zrt.), akik ezen a területen többéves szakmai gyakorlattal és oktatási tapasztalattal rendelkeznek.

**Az összesen 5 napos Hat Szigma Zöldöves képzés költsége: 300 000 Ft + 20% áfa.** A részvételi díj, amely a 2008. évre érvényes, magában foglalja a tananyagot, az ebédet, kávé, üdítőt és aprósüteményt. Mivel az EOQ MNB 2008. januárjában megkapta a Felnőttképzési Akkreditáló Testület Tanúsítványát, így **a tanfolyam költségének jelentős része a befizetett szakképzési hozzájárulásból visszaigényelhető.**

A tanfolyamon való részvétel és a kiadott igazolás feltétele a Hat Szigma Zöldöves tanúsítás megszerzésének, amihez sikeres vizsgát is kell tenni. A vizsga és a tanúsítvány díja **43 000 Ft + 20% áfa.** A vizsgára bocsátás további feltétele a felsőfokú végzettség és legalább kétéves szakmai gyakorlat. Az írásbeli vizsgára 3 óra áll rendelkezésre, amelynek során 100 "multiple choice" kérdésre felajánlott több válasz közül kell a helyeseket megjelölni. A vizsgán segédeszközök használhatók. A sikeres vizsgához 60%-ban helyes válaszarány szükséges. Bővebb információ és a jelentkezési lap: <http://eoq.hu/akt2/reg6sig.doc> címen érhető el.

**Jelentkezési határidő: 2008. április 25.** Jelentkezés az EOQ MNB honlapjáról ([www.eoq.hu](http://www.eoq.hu)) az „Aktuális Rendezvények” címszó alatt letölthető Jelentkezési lapon – e-mailen, faxon vagy postán megküldve – lehetséges. A képzéssel kapcsolatban további felvilágosítást Lakat Károly ad (e-mail: [lakat@lkq.hu](mailto:lakat@lkq.hu), tel./fax: 06 1 262 0412).

## Ülésezett az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottsága

2008. február 14-én az Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht.

Tanácstermében tartotta ülését az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottsága.

*Dr. Molnár Pálnak*, az EOQ MNB elnökének üdvözlő szavai után *Karikás György*, a ÉMI Kht. vezérigazgatója, mint házigazda röviden ismertette a szervezet szerepét és aktuális feladatait, kiemelve az új kihívások és a nemzetközi kapcsolatok jelentőségét.

Ezt követően *Nagy János* bemutatta a 2007 nyarán írott „A magyar építőipar versenyképessége az Európai Unióban” című könyvét, amelyből a résztvevők 1-1 tiszteletplédmányt is kaptak.

A következőkben az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottság tisztségviselőinek megválasztására került sor az Alapszabálynak megfelelően. *Dr. Molnár Pál* az alábbiak szerint terjesztette elő az EOQ MNB Vezetőségének személyi javaslatait:

Elnök: Nagy János  
 1. társelnök: Gálosfai Jenő  
 2. társelnök: Csicselyné dr. Tarpay Marianna  
 3. társelnök: Egyelőre nincs javaslat  
 Titkár: Takácsi Zsolt

A fentiekén kívül további személyi javaslat nem érkezett.

A javasolt személyek rövid bemutatkozása után dr. Molnár Pál megállapította, hogy a jelenlevők kivétel nélkül EOQ MNB tagok, így az Alapszabály

értelmében nincs jogi akadály a Szakbizottság tisztviselői megválasztásának.

A nyílt szavazáson a jelenlevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – szavaztak a jelöltekre. Karikás György az ÉMI Kht. támogatásáról biztosította az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottság munkáját.

Dr. Varga Lajos, az EOQ MNB alelnöke felajánlotta a Környezetvédelmi Szakbizottság együttműködését.  
**Várkonyi Gábor**

## A Statisztikai és a Hat Sigma szakbizottság együttes ülése

Az EOQ MNB Statisztikai Módszerek Szakbizottság és a Hat Sigma Szakbizottság együttes ülést tartott a Budapesti Corvinus Egyetem Kertészettudományi Karán 2007. november 27.-én. A rendezvényen két érdekes előadás hangzott el:

1. Elektronikus „nyelv” italog vizsgálatához. (előadó: Kántor Dávid doktorandusz Budapesti Corvinus Egyetem Fizika – Automatika Tanszék)
2. Hat Sigma szoftverrel. Minitab testreszabása. Vállalati példák. (előadó: Lakat Károly ügyvezető, L.K. Quality Bt.)

Az első téma előadója ismertette azokat a kísérleteket, amelyeket a Fizika-Automatika Tanszéken végeztek annak érdekében, hogy az értékes italog legfontosabb adatait objektív eszközökkel tudják mérni. Így jutottak el az „elektronikus nyelv”-hez. Ez a módszer az „ízérzetet” elektromos jelekké alakítja, és ezáltal teszi lehetővé a mérést. Az előadó néhány példán mutatta be a gyakorlati alkalmazást.

A második téma előadója különböző – gyakorlatból vett – példákat mutatott be a MINITAB statisztikai szoftver felhasználásával.

A példák, amelyekben vállalati adatokat használt fel, adathalmaz-elemzésre, folyamatszabályozásra, képességvizsgálatokra, variancia-analízisre és min-tavételes ellenőrzésre vonatkoztak. A MINITAB testre szabása a – helyi követelményeknek megfelelő elemzéseket végző – speciális menüpontok kialakítását jelenti. Az előadó felhívta a figyelmet arra, hogy a Szakbizottság weblapjáról (<http://www.lkq.hu/sigma>) letölthető az adathalmaz elemzését végző makró, valamint a magyar menüpontokat szolgáló ún. profilfájl.

Az előadások után a gyakorlati alkalmazás részleteire vonatkozóan több kérdés és hozzászólás hangzott el, amelyekre az előadók pontos, érdemi választ adtak.

**Bányainé dr. Sándor Julianna – Horváth Levente**

## A Magyar Minőség legutóbbi két számának tartalomjegyzéke

2008. március

### SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK

Rendszerek a rendszerben – Bagita Györgyi  
 Szolgáltatásminőség-modellek – Becser Norbert  
 Projektek minőségmenedzsment módszerei – dr. Szabó Gábor Csaba

Menedzser-manír – Dr. Fazekas Éva

### A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI

Tanúsítás – túl az ISO 9000-en...  
 Közgyűlés, XVII. Magyar Minőség Hét

### HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK

Búcsú dr. Jurantól  
 Meghívó – TQM tavasz  
 Sikeres fórum a minőségről  
 Minőség és Megbízhatóság  
 tartalomjegyzéke 1/2008  
 Felhívás (Grades program)

### A TÁRSASÁG ÚJ TAGJAI

Köszöntjük a Magyar Minőség Társaság új tagjait!

2008. április

### SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK

Környezeti kiválóság a termelő vállalatok szintjén – Harangozó Gábor

A környezettudatosság kutatása – új megközelítésben – Dr. Berényi László

CSR áttekintés: globális, regionális és hazai trendek – Fertetics Mandy – Lukács Rita

Megújuló szemlélet az üzletvitelben: az érintettek bevonása – Fertetics Mandy

CSR event – Barcs Karolina – Fertetics Mandy  
 CSR hírek 2006 óta

### A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI

Közgyűlés, XVII. Magyar Minőség Hét

### HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK

Közösen könnyebb

### A TÁRSASÁG ÚJ TAGJA

Köszöntjük a Magyar Minőség Társaság új tagjait!